
 
	  

„Proiect	  cofinanţțat	  de	  Fondul	  Social	  European	  prin	  Programul	  Operaţțional	  Sectorial	  Dezvoltarea	  Resurselor	  Umane	  2007-‐
2013”	  –	  „Investește	  în	  oameni!”	  

Axa	  prioritară	  nr.	  6	  

Domeniul	  major	  de	  interventie	  6.3	  Promovarea	  egalităţții	  de	  șanse	  pe	  piaţța	  muncii	  

Titlul	  proiectului:	  „FEMINA	  –	  Formare	  pentru	  jurnaliști,	  Emisiuni	  TV,	  Monitorizare,	  Informare	  Naţțională	  și	  Advocacy	  pentru	  
afirmarea	  egalităţții	  de	  șanse	  și	  de	  gen”	  Contract	  nr.:	  POSDRU/97/6.3/S/60732	  

COMUNICAT	  DE	  PRESĂ	  

BUCUREȘTI,	  22.11.2012	  

ROVANA	  PLUMB:	  “Proiectul	  de	  lege	  cu	  privire	  la	  combaterea	  discriminării	  de	  gen	  va	  avea	  susţținerea	  mea”	  

Începand	  din	  octombrie	  2012,	  parlamentari	  și	  politiciene	  membri	  ai	  mai	  multor	  partide,	  reprezentanţți	  şi	  
reprezentante	  ale	  instituţțiilor	  cu	  competenţțe	  în	  domeniu,	  ai	  ONG-‐urilor	  şi	  profesori	  universitari	  pun	  în	  discuţție	  
necesitatea	  îmbunătăţțirii	  legislaţției	  în	  vigoare.	  În	  proiectul	  de	  modificare	  a	  actualei	  legi	  sunt	  prevăzute	  noutăţți	  

legislative	  precum:	  mobbing-‐ul	  (hărţțuirea	  psihologică),	  bugetarea	  de	  gen	  (integrarea	  criteriului	  de	  gen	  în	  elaborarea	  
bugetelor	  publice),	  armonizarea	  vieţții	  profesionale	  cu	  cea	  de	  familie	  şi	  cota	  de	  gen	  (proporţția	  femeilor	  şi	  bărbaţților	  
care	  candidează	  la	  alegerile	  locale,	  generale	  şi	  pentru	  Parlamentul	  European	  nu	  poate	  fi	  mai	  mică	  de	  40%	  pentru	  

fiecare	  sex	  reprezentat).	  	  

La	  acţțiunea	  de	  advocacy	  a	  participat	  și	  Rovana	  Plumb,	  Președintele	  Organizaţției	  de	  Femei	  a	  PSD:	  	  

„Astăzi	  femeile	  reprezintă	  în	  UE	  60%	  din	  totalul	  absolvenţților	  de	  studii	  universitare,	  însa	  doar	  10%	  din	  femei	  
ocupă	  roluri	  majore	  în	  conducerea	  companiilor.	  	  Mai	  mult,	  numai	  68,7%	  din	  femeile	  în	  vârstă	  de	  25-‐34	  de	  ani	  sunt	  
angajate	  comparativ	  cu	  81,4%	  dintre	  bărbaţții	  de	  aceeași	  vârstă.	  De	  asemenea,	  femeile	  reprezintă	  70%	  dintre	  

angajaţții	  din	  sectoarele	  cu	  venituri	  reduse,	  precum	  sănătatea,	  protecţția	  socială	  sau	  educaţția.	  Realitatea	  este	  cu	  atât	  
mai	  gravă	  cu	  cât	  aceste	  sectoare	  au	  fost	  cele	  mai	  lovite	  prin	  măsurile	  anticriză,	  în	  special	  în	  România	  prin	  măsurile	  de	  
austeritate	  extremă.	  De	  aceea,	  o	  iniţțiativă	  legislativă	  cu	  privire	  la	  combaterea	  discriminării	  de	  gen	  este	  binevenită	  și	  

va	  avea	  susţținerea	  mea”.	  

	  

Proiectul	  FEMINA	  ROMÂNIA	  are	  ca	  obiectiv	  principal	  consolidarea	  principiului	  egalităţții	  de	  şanse	  şi	  de	  gen	  la	  nivelul	  
societăţții	  civile	  pentru	  o	  mai	  bună	  promovare	  a	  femeilor	  pe	  piaţța	  muncii,	  conştientizarea	  drepturilor	  egale,	  depăşirea	  

stereotipurilor	  culturale	  şi	  prezentarea	  unei	  imagini	  corecte	  şi	  nediscriminatorii	  a	  femeii	  în	  societate.	  

Proiectul	  “FEMINA	  –	  Formare	  pentru	  jurnaliști,	  Emisiuni	  TV,	  Monitorizare,	  Informare	  Naţțională	  și	  Advocacy	  pentru	  afirmarea	  
egalităţții	  de	  șanse	  și	  de	  gen”	  este	  coordonat	  de	  S.C.	  Blockbuster	  Media	  S.R.L.,	   în	  calitate	  de	  solicitant,	   împreună	  cu	  Asociaţția	  
pentru	   Promovarea	   Femeii	   din	   România	   (APFR)	   și	   Institutul	   Naţțional	   pentru	   Studii	   de	   Opinie	   şi	   Marketing	   (INSOMAR)	   în	  

calitate	   de	   parteneri.	   Detalii	   despre	   proiect,	   pe	  www.feminaromania.ro	   	   Persoana	   de	   contact:	   Irina	   Apostol:	  Telefon	  
0721.201.559	  /	  irina.apostol@admediaconsult.	  


